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Áfangamat vorönn 2020 

Áfangamatið var lagt fyrir um miðja önn, opnaði þann 24. febrúar, rétt fyrir miðannarmat. 

Áfangamatið var lagt fyrir í öllum áföngum og í tvennu lagi, dagskóli/dreifnám og fjarnám. 

Svarhlutfall var 71% í dagskóla/dreifnámi og 54% í fjarnámsáföngum en miðað er við að ná 

að lágmarki 70% svarhlutfalli til að niðurstöður teljist marktækar.  

Svarhlutfallið var yfir 70% í 68 áföngum þar af var hlutfallið 100% í 38 áföngum. 47% 

áfanganna skiluðu marktækum niðurstöðum. Meðalsvarhlutfall í áfanga var 65%. 
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Niðurstöður áfangamats á vorönn 2020 

Hér er gerð grein fyrir niðurstöðum áfangamats lið fyrir lið. Ein spurning var ekki lögð fyrir 

fjarnema þar sem hún átti ekki við.  
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Kennslan er vel undirbúin 
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Kennarinn kemur námsefninu vel til skila 
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Kennaranum tekst að vekja áhuga minn á námsefninu 
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Kennarinn bregst vel við fyrirspurnum 
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Kennarinn hvetur mig til sjálfstæðis í vinnubrögðum 
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Samskipti mín við kennarann eru góð 
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Kröfurnar sem gerðar eru í áfanganum eru: 
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Á heildina litið er ég ánægð(ur) með kennsluna í áfanganum 
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Aðstaða til náms og kennslubúnaður (t.d. kennslustofa, tæki og tól) í áfanganum eru 

viðunandi 

Þessi spurning var ekki lögð fyrir fjarnema 
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Stutt áfangamat 

Í kjölfar haustannar 2019 var tekin sú ákvörðun að hafa einnig styttra áfangamat undir lok 

annar. Tilgangurinn var sá að kennarar fengju þar samanburð við áfangamatið á miðri önn. 

Var ætlunin að setja það á INNU og fá nemendur í vinnustofur í næstsíðustu kennsluviku en 

vegna COVID-19 var það sett á INNU og auglýst meðal nemenda. Var áfangamatið lagt fyrir í 

vikunni 27. apríl-1. maí. Áfangamatið innihélt þrjár spurningar. Þær tvær sem koma úr 

gæðamarkmiðunum og er að finna hér fyrir ofan og einnig opna spurningu þar sem 

nemendur voru m.a. spurðir út í kennsluna eftir að skólinn lokaði þann 16. mars. Nemendur í 

fjarnámi voru aðeins spurðir einnar spurningar auk þeirrar opnu. 

Niðurstöður voru gerðar aðgengilegar kennurum þann 8. maí. Áfangamatið var eins og það 

fyrra lagt fyrir í öllum áföngum og í tvennu lagi. Svarhlutfall var 47% í dagskóla/dreifnámi og 

34% í fjarnámi. Svarhlutfallið er töluvert fyrir neðan viðmiðið en vegna aðstæðna var það 

talið ásættanlegt í þetta sinn. 
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